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3307 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile Teşvik 

Mevzuatında Bazı Değişiklikler Yapılmıştır  

 

Yatırım teşvik sistemine ilişkin temel düzenlemeler, 2012/3305 

sayılı Yatırımlarda Devlet Yardımları Kararında yer 
almaktadır. 17 Aralık 2020 tarihli Resmi Gazete’de 
yayınlanan 3307 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile 2012/3305 

sayılı Kararda, bazı değişiklikler yapılmıştır. Yapılan 
değişiklikler aşağıdaki gibidir. 

FAİZ DESTEĞİ DÜZENLEMESİNDE DEĞİŞİKLİKLER YAPILMIŞTIR 

2012/3305 sayılı Yatırımlarda Devlet Yardımları Hakkında 
Kararın faiz veya kar payı desteğini düzenleyen 11’nci 

maddesinde, ekte yer alan 3307 sayılı Cumhurbaşkanı 
Kararının 1’nci maddesi ile bazı değişikler yapılmıştır. 

Yapılan değişiklikler 20 Kasım 2020 tarihinden geçerli olmak 
üzere yayımı (17 Aralık 2020) tarihinde yürürlüğe girmiştir. 

ÖNCELİKLİ YATIRIM KONULARINA EKLEMELER YAPILMIŞTIR 

2012/3305 sayılı Yatırımlarda Devlet Yardımları Hakkında 
Kararın öncelikli yatırım konularını düzenleyen 17’nci 

maddesine, ekte yer alan 3307 sayılı Cumhurbaşkanı 
Kararının 2’nci maddesi ile aşağıdaki yatırım konuları 
eklenmiştir. 

“(aa) Asgari 50 milyon TL tutarındaki elektrik veya 
hidrojenle çalışan ulaşım araçları imalatını içeren 

imalat sanayi yatırımları. 

(bb) AR-GE ve çevre yatırımları” 

“aa” bendinde yapılan değişiklik, 1 Ocak 2020 tarihinden 
geçerli olmak üzere yayımı (17 Aralık 2020) tarihinde 
yürürlüğe girmiştir. 

AR-GE ve çevre yatırımlarının 17’nci madde kapsamında 
düzenlenmesine paralel olarak, konuyu özel olarak 

düzenleyen 19’ncu madde de yürürlükten kaldırılmıştır. 

AR-GE ve çevre yatırımlarına yönelik olarak “bb” bendinde 
yapılan değişiklik ve 19’ncu maddeyi kaldıran düzenleme, 

3307 sayılı CK’nın yayımı (17 Aralık 2020) tarihinde yürürlüğe 
girmektedir. 
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CEP TELEFONU ÜRETİMİNE DÖNÜK İTHALAT İZNİ SAĞLANMIŞTIR 

2012/3305 sayılı Yatırımlarda Devlet Yardımları Hakkında Karara eklenen geçici 15’nci 
madde ile Cep Telefonu üretimi yapan firmalara dönük geçici gümrük vergisi 

muafiyeti getirilmiştir. Ekte yer 3307 sayılı CK ile eklenen geçici madde 15 aşağıdaki 
gibidir. 

GEÇİCİ MADDE 15- (1) Yatırım teşvik belgeleri kapsamında, elemanları dizili 
baskılı devre kartı (PCBA) üretiminden başlayan cep telefonu üretimine yönelik 
yatırımlar için, üretim kapasitesi ile uyumlu olmak ve cep telefonu üretimde 

kullanılmak kaydıyla yarı demonte haldeki (SKD) aksam ve parçalar 
31/08/2021 tarihine kadar gümrük vergisi muafiyeti sağlanmaksızın ithal 

edilebilir.  

Geçici Madde 15, 1 Temmuz 2020 tarihinden geçerli olmak üzere yayımı (17 Aralık 

2020) tarihinde yürürlüğe girmiştir. 

FERRO-KROM YATIRIMLARI BÖLGESEL DESTEKLERDEN YARALANABİLECEKTİR 

2012/3305 sayılı Yatırımlarda Devlet Yardımları Hakkında Kararının 2B ekinde “İLLERİN 

BÖLGESEL DESTEKLERDEN YARARLANABİLECEK SEKTÖRLERİNE İLİŞKİN SEKTÖR 
NUMARALARI” yer almaktadır. Ekli 3307 sayılı CK’nın 5’nci maddesiyle aşağıdaki 13 

nolu dipnot listeye eklenmiştir. 

“13 - İstanbul İli hariç olmak üzere US-97 kodu 2710.8.02 olan ferro-krom 
üretimine yönelik yatırımlar.” 

Yapılan bu düzenleme, 3307 sayılı Kararın yayımı (17 Aralık 2020) tarihinde yürürlüğe 
girmiştir. 

Teşvik mevzuatıyla ilgili güncel bilgilere, T.C. Cumhurbaşkanlığı Yatırım Ofisi’nin 
internet sitesinden ve T.C. Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı internet sitelerinden erişilebilir. 

https://www.invest.gov.tr/tr/investmentguide/sayfalar/incentives-guide.aspx 

https://www.sanayi.gov.tr/destek-ve-tesvikler/yatirim-tesvik-sistemleri 

 

Saygılarımızla, 

Dr. Celal Çelik 

Yeminli Mali Müşavir 
 

Ek: 3307 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı 

Ek: 3307 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı 
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Resmi Gazete Tarihi: 17 Aralık 2020  R.G. Sayı:31337 
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